132.1

Non e permesso consegnare o terzi ¢ riprodurre questo documento, ne ubilizzarme il conteruto o renderlo comunque rote o terzi
senzo auforizzozions esplicita. Cgni infraziong costituira un evidents ohuse @ comportera il risar ciménto dei darni subiti.

E'fotte riserva o futti i dirifti derivanti do brevetti o modelli.

qutorisation expresse. Tout mongquement o cette regle constitue un ohus evident &F expose son oufewr ou wersement de dommagas af

Toute Communication ou reproduction de ce document, foute exploitation ou communication de son contenu sont interdites, souf
inferefs. Tous draits de propriete industrielle reserves, notamment en matiere de brevets et de modsles.

263 B i
- - | 1802
o7 17.5
- 120.740.25 - - 160.5
QIT+0.25 | 4 - 143.5
- 116.5 A
- (56)
& 495 !
5 : |
% 2 el —
b 1 ‘ - — — = |
i p \
R7 %A) | ' h
i (.
| |
R8
| — ‘
N RE
I I I o |
o ! o=
8 % o L/ o
e Y e s =
S S | o & &
L0 oo o S | = § e
ik At
W0 I i
Ip) \ - = ! ‘ = ] 11
- = 7 | | NI | !
= |
>
0~
© \ V = %45’
! Y = g B - -
| ) =
1 4= /7 (0.08 &
- o
D) pox. 30
N —
N @a MI6x1.5 =
KJ 1 e e X1 <]g
! \ > |
_ _ — - — — 4
95] | | ., 92.29 i
Ue .
_ 82.5 _ G %@ s . ;
; NY , 0
341 027890@ O,Zb@/b@ 75 8 de fr o » 3] C C O—-- ox49 st B - @ 8
- Co g~ Fep=J75 © dattrif, .5 B
& )@(375,@/575 5.5 ~ 7 - 23.0F1 7
!
+0.4
_ o <)
; } S . 79.75 - 1a
1 i : - 134.5 -
© - 190.5 -
1x = os
© [©0.05]4 AL I
// / \ \\ fightening forque width over flats note
Anziehdrehmoment SW DIN 961 Bemerkung
| N @ y, ' couple de serrage surplatS gy gere remorque
\ / coppia di serraggio misura chiove annotazione
//( Q [ |
—— ‘ = = — — — 50 o o broke mounting Bremsenbefestigung fixation du frein fissaggio freno
@ 290 4+ 20 Nm 53150 8676 hexagon screw, oiled Sechskantschraube, geoelt vis a fete hexagonale, hullee | vite o testa esagonale, oliate
M6 x 1.5 x ... - 10.9 M6 x 1.5 x ... - 10.9 Mie x 1.9 x ... - 10.9 MI6 x 1.5 x ... - 10.9
fightening order Anziehreihenfolge ordre de serrage sequenza di- serraggio
Ol @) mzmw el T Rt X el X T e
<3> 68 + 5 Nm £ cover fixing Deckelbefestigung fixation couvercle fissaggio coperchio
B B . - DIN 34800 - MIOx1x40-12.9 | DIN 34800 - MIOx1x40-12.9 | DIN 34800 - MI0Ox1x40-12.9 | DIN 34800 - MIOx1x40-12.9
42 ) operation cylinder Befaetigungszylinder actionneur cilindro operatore
el @ 2t =30 hm e M16x1.5 M16x1.5 M16x1.5 M16x1.5
égf | <5> max. rotary oufline @ hexagon width over flats 8 forward drive - rofafion direction
°&% maximale Rotationskontur Sechskant SW 3 Vorwaerts Drehrichtung
”i;gfgé profil enveloppe maximal tete hexagonale (surplats 8) sens de rofation marche avant
P rotazione profilo massimo esagono SW 8 rotazione in avanfi
égg : LQ‘ i @ max. displacement @ for storage and shipment @ brake actuator size restriction see part specification
553 ©w maximale Verschiebung fuer Transport und Lagerung 640 195 001 O max. actuator type 24
£EZ ‘ deplacement maximal pour transport et stockage Zylinderanschlussmasse nach Part Spezifikation
245 MaxX. movimento per stoccaggio e trasporto 640 195 001 O max. Zylinder Typ 24
g5 e , , , , dimension de connexion de cylindre de frein part specification
555 o - @ fifting dimension of the disc maximum disc clearance 640 195 001 O limitation faile de cylindre, mox. acceptee type 24
g5 ~ Scheibeneinbaumass | Scheibenfreigang per misure di collegamento dell‘attuatore freno vedere le specifiche
82> Te dimension de monfage du disque course libre du disque | 640 195 Q01 O cllindro max. tipo 24
£°% - guota fissaggio disco max. dimensione installazione disco
55 broke disc new 45-0.2, wearcble up fo 37 <5> center line cylinder
2l Bremsscheibe neu 45-0.2, verschlgissbar bis 3f Mitte Zylinder
E=5 disque neuf 45-0.2, o user jusqu a 37 axe median actionneur
gj% P L disco freno nuovo 45-0.2, usurabile fino 37 centro cilindro
2is ! @ assembly dimension for brake pads
T @ Einbaumass fuer Bremsbeloege
£t dimension de montage des garnifures
dimensione assemblaggio pastiglie freno
z T product identification WABCO —1—1) 1) customer no.  2) date of maonufacturing  3) WABCO ident number
B Kennzeichnung WABCO 2)—
£ dentification WABCO |3 Kundennummer Herstelldatum WABCO- ldent-nummer
=7 \ et ] no. du client date de fabrication reference WABCO ———
Zs identificazione prodofto WABCO : g v T mirror_imoge
if no. cliente data fabbricazione numero identificativo WABCO — 40 195 038 Spiegehild
%”g @ envelope circle CO“DBF with cover Produkf—Speaﬂkohon 640 195 001 O i;:qngn%%einén\ﬁfrlséiio
- Huellkurve Bremssattel mit Deckel product-specification 640 195 001 O e
iy enveloppanfe efrier avec Cﬁuvercle 40 195 037 e gozebrel
Egs incombro pinza con coperchio , , , , , come diseanato
£2s dimensions without folerances are gauge dimensions ,
é”gg nicht tolerierte Masse = Lehrenmasse Mo;g(reigtl:rlll?.bé?gﬁnse Iggr?t;g?n%rmg'?ér /-‘\usfl?erﬁ:(fng;yg?emse
ZEE dimensions non folerancees = calibres reference_frein no. du client variante de frein
e le dimensioni senza tolleranza sono quelle rifertite al calibro | codice moferiale freno no. cliente versione freno
g%é PAN 19—/] General Specification: JED-334-0 Copyright WABCO®
E%g Further Technical Data: Dote — | Signafure WA Bco
S5 , Doc. ot [ sheer: To e Disc broke PAN-range light
Zir , , ~ coating , Generol Toleronces JED-25] e 30Che<|:ked A Scheibenbremse PAN-Reihe Igicht
5at anfi-corrosion profection - salt spray test min. 96 hours Range of Nominal Dimensions (= mm) 2013-02-l_| Redemom |Frein o disque PAN-type gamme basse
i Beschichtung > 50> 180 Exper Pinza freno a disco fipo PAN leggero
%g% KOFFDSiOI’lSSChUTZ-SOlZSpruehﬂebelpruef. min' 96 STd" C.‘OSS k S 00 |2 10| A0 400 <I Mass Redsig\]eonn Material No. p Date ofgf?st issug:  2008-05-15
%%E pI’OTeCTiOﬂ de SurfOCe Fme‘ 0.9 1.0 1.9 .0 o 29 973 Doc.Code | Longuage Sheet
§2§ tenue BS 96 h min. Mediurn 1.0 1 2.0 | 3.0 | 4.0 +3 kG 141 40 ’]95 037 053 | ML 11
éég riVESHmenTO (Tzoorsed Hol - — — - = S ECN-No Revision Techn. Res Replocement for
£ profezione confro la corrosione - prova di resistenza dllo nebbia salina dopo almeno 96 h | —— AQ | PoE F\’—]—@ e T N en :

1 2 3 | 5 6 7 3 9 10 11 2 13 14 15 16 Rl 18 19 20 21 = T




